Tlmler iki agidan birinin dlgls, digerinin olglistiniin 3 katindan 10° fazladir.

Buna gore biiyiik aginin olglisi kag derecedir?

A) 20 B) 30 C) 70 D) 80

Asagidaki sekilde F,E ve A noktalar dogrusaldir.
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Sekilde verilenlere gore BEC agisinin Olgiisii agsagidakilerden hangisidir?

A) 60 B) 45 C) 30 D) 15



70°

Yukarida verilen gekilde D,A ve B noktalari dogrusal ve CAE agisi dik agi olduguna gore CAB agisinin dlgiisii
asagidakilerden hangisidir?

A) 20° B) 110° C) 140° D) 160°

Asagida verilen sekilde A, E ve D noktalari dogrusal ve AEB agisi ile CED agisi es agilardir.

N

44°
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~
s(AEB) = 44° olduguna goére BEC agisinin dlgiisii kag derecedir?
A) 44 B) 46 C) 88 D) 92
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Asagidaki gorselde bir sokak lambasinin O noktasi hizasindan kirilmasi soruncu yer ile 33 derece agl yapacak sekil-
de egilmis hali ile kinlmadan énceki goriintiisti géziikmektedir. A,O ve B noktalari dogrusal ve bu sokak lambasi kirilma-
dan once sekilde de goziktigu gibi yere dik konumdadir.

N

N
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Buna gére bu sokak lambasinin tekrar kirllmadan énceki gibi yere dik konumuna getirilebilmesi i¢in ok yéniinde
kag derece kaldinimahdir?

A) 147 B) 57 C)45 D) 33

Asagida bir agidlger ve agidlger lizerinde ¢izilen bazi agilar gosterilmigtir.

Buna gore DAE agisinin olgiisii asagidakilerden hangisidir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60



Asagida bir agidlcer ve acgiblger lizerinde gizilen bazi acilar gosterilmistir.
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Buna gore CAD agcisi ile DAE acisinin olgiileri toplami kag derecedir?
A) 120

»
ogL oy O

B) 130 C) 140 D) 150

Kemal, Ozkan, ligaz ve Doruk bir oyun oynamaktadir. Bu oyunun kurallari asagida belirtilmistir

I. Kemal kagida bir dar aginin élglistinii yazarak kagidi Ozkan'a verir

Il. Ozkan kagitta yazan aginin tiimler agisini bagka bir kagida yazarak ligaz'a verir.

ll. llgaz kagitta yazan a¢inin bitlnler agisini soyler.

ligaz’in soyledigi a¢i 130° olduguna gore Kemal baslangigta kag derecelik agiy1 kagida yazmistir?
A) 40 B) 50

C) 80 D) 130

Komsgu tiimler iki agidan birinin dlgiisii 35° ise
digerinin dlglisii kag derecedir?

A) 45 B) 55 C) 85 D) 145



10.

1.

12.

Sekilde verilen A,B ve D noktalari dogrusaldir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi dog-
rudur?

A) ABC ile DBE ters agilardir.
B) ABC ile DBE komsu agilardir.
C) CBD ile DBE komsu acilardir.

D) CBD ile DBE ters acilardir.

Asagida verilen agi giftlerinden hangisi tiimler
acidir?

A) 70° ile 110° B) 63°ile 57°
C) 42° ile 58° D) 65° ile 25°
C F
D
Nl B E

Sekilde verilen A,B ve E noktalari dogrusaldir.

Buna gore asagidakilerden hangisi EBD agisinin
komsu agisidir?

A) ABC B) CBD C) FBC D) ABF

14.

15.

16.

Tumler iki agidan birinin odlglsii, digerinin ol¢ii-
siiniin iki kati ise biiyiik aci kag derecedir?

A) 30 B) 60 C) 120 D) 150

Komsu timler iki agidan birinin él¢iisi, digerinin
olglistinden 24° eksiktir.

Buna gore, kiigiik a¢1 kag derecedir?

A) 72 B) 57 C) 33 D) 18

Biitiinler iki agidan biri digerinin 7 katindan 12
eksik ise biiyiik aginin dlgiisii kag derecedir?

A) 168 B) 156 C) 154 D) 152

Biitiinler agisi 88° olan aginin dlgiisii kag dere-
cedir?

A) 2 B) 82 C) 92 D) 102



17.

18.

53°

37°
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Yukaridaki sekilde L, S ve V noktalari; K, Sve N
noktalari dogrusaldir.

Buna gore asagidakilerden hangisi es agidir?

A) VSTileNSM B) KSVileLSM

C) NSTileTSM D) MSKileKST

N P

Yukaridaki sekilde K,L ve P noktalari; N,.L ve M
noktalari dogrusaldir.

s(m) =T72° ve s(ﬁfﬁ] = 6x ise x kag derece-
dir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20

19.

20.

21.

22,

Bitlnler iki agidan biri digerinin 2 katindan 30 ek-
siktir.
Buna gore kiigiik aginin tiimler agisi kag dere-

cedir?

A) 20 B) 70 C) 90 D) 110

“Baslangic¢ noktalari ayni olan iki isinin olusturdugu
(=14 ARSI s [ 4 1] o

Yukandaki bosluga yazilmasi gereken ifade
asagidakilerden hangisidir?

A) Dogru
C) Kése

B) Aci

D) Uggen

Yukanida verilen sekle gére agsagidakilerden
hangileri es aci1 deqildir?

A) AOCveEOD B) AOBveCOD

C) BODve AOC D) COEveAOC

48° lik aginin, tiimler agisinin biitiinler agisi kag
derecedir?

A) 38 B) 48 C) 138 D) 148
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Yukarida verilen sekilde A,B ve C noktalari dogru-
saldir.

Buna gore bu sekilde asagidaki agilardan han-
gisi yoktur?

A) DBC B) EBA
C) ECB D) FGH
A
B c

Asadidakilerden hangisi yukarida verilen aginin
sembolle gosterimi olamaz?

A) ABC B) CBA
)8 D) BAC

25.

26.

Agagidaki gorselde Nisanur'un aciolcerini kullanarak
cizdidi KLM ve MLN acilan gdsterilmistir.

Nisanur daha sonra agidlgerini kaldirmadan acidlce-
rin tzerinde A, B, C ve D noktalarini asadidaki gibi
isaretliyor.

Buna gore Nisanur L noktasini isaretli noktalar-
dan hangisi ile birlestirirse olugan agilardan her-
hangi birisi KLM ya da MLN acilarindan biri ile es

bir aci1 olusturmaz?

A) A B) B 41 ¢ D) D

Tiimler acisinin olglsiinin, bitiinler agisinin o6l-
PR 2 e " :

glisiine orani T olan aginin olgiisii agagidakiler-

den hangisidir?

A) 30 B) 40

C) 50 D) 60



27.

28.

12 cm 15 cm

B 10 cm C

Yukarida verilen tiggenin alani 60 cm? olduguna
gore [BC] kenarina ait yiikseklik ile [AC] kenarina
ait yiikseklik arasindaki fark kag santimetredir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Bir acinin dlgiist, bltlnler agisinin dlglsi ile timler
acisinin olglisl arasindaki farkin yarisina esittir.

Buna gore bu aginin dlgiisii kag derecedir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 70

29.

L 4

Hasan Ogretmen isinlar ve bu isinlara ait numaralin
oldugu yukaridaki gorlintiiyl tahtaya yansitmig ve
ogrencilerinden kareli zemin (izerinde verilen iginlar-
dan herhangi ikisini kullanarak bir agi olugturmalarini
istemistir. Ogrencilerin secmis olduklari 1sinlara ait
numaralar asagida verilmistir.

Ojrenciler Segilen Isinlarin
Numaralarn
Ahmet 1-4
Sultan 3-7
Nil 2-5
Omer 4-6
Fatih 1-3

Buna gore, 6grencilerden hangi ikisinin olustur-
dugu agilann olgiileri birbirine esittir?

B) Omer - Fatih
D) Fatih - Sultan

A) Ahmet - Nil
C) Sultan - Nil



